KABAR I. — 1. KINEMATIKA

1. Rovnomeérny primocary
pohyb

(PY. 1-6)

21. dubna 2022



1 ZADANI PRIKLADUV

Yoo

1 Zadani prikladav

r

Pr. 1: KABAR-I-1 (Policajti a mafiani)

Policajti P jsou vzdaleni 800 m od krizovatky a jedou rychlosti
80 km - h™! (viz obrazek). Mafidni M jedou po druhé silnici a jsou
600 m od krizovatky:.

Jakou rychlosti jedou mafiani, jestlize se na krizovatce
srazi s policajty?
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Vysledek na strane 6




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 2: KABAR-I-2

Uloha 2

Podle grafu rychlosti zndzornéného na obr. 2 sestrojte graf drahy. Pred-
pokladame, ze téleso se pohybuje po pfimce a jeho draha v case t = 0 se
rovna nule.
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Visledek na strané 6




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 3: KABAR-I-3

Uloha 3
Podle grafu drahy (obr. 4) sestrojte graf rychlosti.
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Obr. 4
Visledek na strané 7
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1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-I-4

Uloha 4
Ze dvou mist M a N vzajemné vzdalenych 100 m se soucasné pohybuji
dvé télesa v kladném sméru osy x (obr. 6). Téleso pohybujici se z mista M
ma rychlost 5 m-s~ %, z mista N 3 m-s '. Za jakou dobu dostihne prvni
téleso druhé? Jaké vzdalenosti urazi obé télesa za tuto dobu?
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Obr. 6
Vysledek na strane 7

Pr. 5: KABAR-I-5

Uloha 5
Automobil a cyklista se pohybuji proti sobé rovnomérnym piimocéarym
pohybem. Jejich pocéateéni vzdalenost AB v ¢ase t = 0 je 300 m (obr. 8).
Velikost rychlosti automobilu je 36 km - h=!, cyklisty 18 km - h~!. Uréete
¢as a misto jejich setkani.
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Viysledek na strane 8




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 6: KABAR-I-6

Uloha 6
Nékladni automobil o délce 6 m jede rychlosti 66 km - h='. Predjizdi jej
motocykl jedouci rychlosti 72 km - h™!. Piedjizdéni za¢in jiz 16 m za
automobilem a kon¢i 18 m pied automobilem. Jak dlouho toto piedjizdéni
trva a jakou drahu motocykl pfi tom urazi?

Visledek na strane 8




2 VYSLEDKY

2 Vysledky
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-I-1 (Policajti a mafiani)

[ U2:ﬁU1 ] [ 1}2:60km-h_1 ]
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Vysledek Pr. 2 na str. 2
KABAR-I-2
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2 VYSLEDKY

Vysledek Pr. 3 na str. 3
KABAR-I-3
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Vysledek Pr. 4 na str. 4

KABAR-I-4
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3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 5 na str. 4
KABAR-I-5

Vysledek Pr. 6 na str. 5

KABAR-I-6
Vg — U1
di+1+d
S = vy - Q [ S = 480m ]
V2 — U1

3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA 1.:

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchq6 ]
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